

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR GRBCI
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/10-24/5
URBROJ: 2170/01-09-10-10-2
Rijeka, 14.04.2010.

**ZAPISNIK
SA 5. SJEDNICE VMO GRBCI u 2010. GODINI**

5. sjednica VMO Grbci u 2010. godini održana je 13.04.2010. (utorak) s početkom u 18 sati u prostorijama MO GRBCI, Dražička 4.

Sjednici su bili nazočni:

- Marin Zubović, predsjednik VMO
- Božo Vuletić, zamjenik predsjednika VMO
- Ive Drašković, član VMO
- Tomo Abramović, član VMO
- Zdravko Francetić, član VMO
- Vesna Širola, referent za mjesnu samoupravu

Ostali nazočni:

- Milenko Silov, građanin.

Sjednici nisu bili nazočni:

-

Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice VMO Grbci održane 31.03.2010. g.

- Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Dogovor oko dovršetka radova na projektu LP 2009.
2. Realizacija programa sporta za 2010.
3. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

G. Zubović je podsjetio pristune da treba poduzeti što hitnije mjere za dovrštavanje projekta Lokalnog parterstva iz 2009.g.

G. Silov je preuzeo obavezu o dovršavanju radova čim to vrijeme dozvoli. Potrebno je postaviti rubnjake i asfaltirati prostor namijenjen za parking.

Zaključak: Prisutni su se složili s predloženim.

AD 2

G. Zubović je obavijestio prisutne vijećnike da će se do kraja mjeseca u suradnji s BK „Grbci“ i NK „Grbci 2000“ organizirati turniri u boćanju i nogometu kao što je planirano u programu sporta za 2010.g.

Za turnir u boćanju kupit će se garnitura boća (1.100 kn od Odjela za gradsku samoupravu i upravu i 600 kn od OGU za sport). Za nagrade najuspješnijim boćarima (za 1. 2. i 3. mjesto) osigurano je 500 kn od Odjela za gradsku samoupravu i upravu.

Za malonogometni turnir nabavit će se pehari i nogometne lopte (2.000 kn od OGU za sport).

Firma „Silov gradnja“ donirat će 2.000 kn. Od Grada će se dobiti još 2.000 kn poticajnih sredstava s kojima će se platiti reprezentacija za sudionike i organizatore turnira.

Košarkaški turnir organizirat će se u lipnju. Za nagrade najuspješnijim košarkaškim timovima (za 1. 2. i 3. mjesto) osigurano je 500 kn od Samouprave.

Ove turnire organizirat će još staro Vijeće, a turnir u briškuli i trešeti u prosincu, organizirat će novo Vijeće. Za nagrade najuspješnijim kartašima (za 1. 2. i 3. mjesto) osigurano je 500 kn od Odjela za gradsku samoupravu i upravu.

Zaključak: Prisutni vijećnici suglasni su s navedenim prijedlozima.

AD 3

G. Zubović je zamolio prisutne vijećnike da animiraju svoje susjede da se prijave za akciju „Najljepša okućnica i balkon“ kako bi se prijavio dovoljan broj učesnika (minimalno 15). Od Grada će se dobiti cvijetne sadnice koje će se podijeliti prijavljenim učesnicima.

Zaključak: Prisutni vijećnici su obećali da će se aktivirati oko animacije sudionika akcije.

G. Zubović obavijestio je vijećnike da u subotu 17. travnja svakako prisustvuju obilasku terena s predstavnicima VIK-a vezano za rješavanje kanalizacije. U izvidu terena tražit će se suglasnosti vlasnika terena za buduću trasu.

Zaključak: Prisutni vijećnici su se složili da će prisustvovati obilasku terena.

G. Francetić predložio je da se uruče zahvalnice za suradnju s Vijećem u proteklom mandatu i to: NK „Grbci 2000“ i BK „Grbci“, konobi „Ugor“, tiskari „Aktuel“, g. Zdenku Nikšiću, g. Dušanu Široli, dugogodišnjem tajniku g. Marijanu Štrokaču (nedavno umirovljenom), tajnici koja ga zamjenjuje, gđi. Vesni Široli, gđi. Dragici Fadljević iz Direkcije za mjesnu samoupravu. Dopisima zahvaliti Rijeka prometu, Odjelu za komunalni sustav (Pročelnici gđi. Ireni Miličević), Odjelu za gradsku samoupravu i upravu (pročelniku g. Mladenu Vukeliću).

Zaključak: Pristuni su podržali gore navedene prijedloge. Tajnica će napisati dopise zahvale i dati podatke tiskari „Aktuel“ s imenima za zahvalnice.

Sjednica je završila u 20:00 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:
Vesna Širola

Predsjednik VMO:
Marin Zubović